O6s3aTenbHan KOHTPOJIbHan paboTa Ne 2
Pacuyért uenn nepemeHHOro Toka

N — nopsaKoBbIi HOMep B KypHane.

K nanpsaskeHnmio U = 10 + N B noaxntoveHa KaTywKa MHAYKTUBHOCTU, KOTopas
MMeeT 3KBMBANEHTHOE aKTWBHOe conpoTusieHne r = 10 + N Om wu
nHayktmeHocte L = 3-(10 + N) mlH. MapanienbHo KaTyllKe MOAKIOYEH
KoHaeHcaTop émkoctbio C = 1000 / (10 + N) mk®. Yacrorta f=50 Iy,

YrnoBan 4acToTa W = gopmyna = ct.
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1 OnpefennTb MHAYKTMBHOE CONPOTUBAEHME KaTYLIKN X| = gopmyna = Oom.

2 3anucaTb NOJIHOE CONPOTUB/EHWE KATYLUKMN Zi = are6p dopma = rokas dopmar OM.
3 OnpenennTb TOK KaTYLUKK Ik = gopmyna = noxas dopma = anre6p popmar A-

4 Onpepenntb KOIGPULMEHT MOLLLHOCTM KaTYLLIKK: COSQPk = __

5 OnpeaenuTb CONPOTUBAEHNE KOHAEHCATOPA X = popmyna = Oom.
6 PaccumtaTb TOK KOHAEHCATOPA I = gopmyna = nokas popma = anre6p dopmas A

7 OnpeaennTb CYMMApPHBI TOK KaTyLKKN U KOHAEHCATOPa | = popmyna = anr dopma
=> hokas $opmar A.

8 HapwucoBaTb Ha KOMMNEKCHOM NNIOCKOCTN BEKTOPbI HanpsaxKeHna U 1 TOKoB.:
— KaTyLwKM ly, KoHgeHcaTopa Ic  cymmaphsbint I, (1 = Ik + 1¢).

9 Onpeaenutb 3KBUBAJIEHTHOE COMPOTMUBAEHME NapannenbHO MNOAKNKO-
YEHHbIX KaTYLIKM M KOHAEeHcaTopa No 3aKOHY OMa Z = gopmyna = nokas dopma =
=>anr¢opmal Oom.

10 Onpegenntb KO3POULMEHT MOLLHOCTM NapannesibHO NOAKNIOUYEHHbIX
KaTYWKM U KOHAEeHcaTopa: cos@=__



